

ПРОВЕРКА КАЧЕСТВА

Глава Московского района Владимир КРОПОТИН совместно с сотрудниками домоуправляющей компании проверил исполнение обращений граждан, поступивших в администрацию района.

Так, жительница дома №22 по улице Черняховского Галина Ключкова на одной из встреч с главой района пожаловалась на плохое состояние системы водоотвода сточных вод в доме. «Или сток для дождевых и талых вод сам разрушился, или воронку дождеприёмника повредили при очистке кровли от снега в прошлую зиму, но стена дома стала мокнуть. Вода стекала по стене, в квартиры стала попадать влага», – рассказала нижегородка.

«Я обратился в домоуправляющую компанию с просьбой разобраться в ситуации в кратчайшие сроки. Специалисты провели обследование и полностью заменили систему водоотвода. Я пообщался с заявительницей – она осталась довольна работой, это главное», – отметил Владимир Кротопин.

Руководитель района также посетил дом №12 на улице Куйбышева, от жителей которого поступал сигнал о том, что подъезд давно не ремонтируется. «Дом двухэтажный, двухподъездный. В подъездах заменили окна. Один подъезд уже отремонтировали, а второй домоуправляющая компания должна будет

ЗАЯВИТЕЛИ ДОВОЛЬНЫ



привести в надлежащее состояние в первом квартале текущего года», – сообщил он.

Отметим, в 2019 году глава Московского района провёл 42 приёма, в ходе которых принял 142 гражданина. По результатам из 142 обращений: 21 – решено положительно, по 118 – даны разъяснения, 3 – в стадии рассмотрения.

ИНКЛЮЗИВНЫЙ ПРОЕКТ

ВЫБИРАЕМ ПРОФЕССИЮ

В рамках акции «Мой выбор», приуроченной к Международному дню образования, и благотворительного профориентационного проекта «Будущее – в твоих руках» для воспитанников АНО «Школа счастья» были организованы экскурсии с целью помочь выпускникам определиться с выбором будущей профессии.

Региональный координатор федерального проекта «Единая страна – доступная среда», секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Нижнего Новгорода Ольга Никитина организовала ознакомительную профориентационную экскурсию в гостиницу «Николь» и магазин бытовой техники «Симона» для 22

подростков с ограниченными возможностями здоровья.

В ходе экскурсий ребята познакомились со всеми тонкостями работы в гостинице: узнали, какими качествами нужно обладать сотруднику ресепшна, ознакомились со стандартами уборки номеров, посмотрели, как встречают и обслуживают гостей сотрудники

ресторана.

В магазине бытовой техники ребята также ознакомились со стандартами работы менеджеров. Юные продавцы так заинтересовались рассказом, что даже попробовали продать друг другу товар, отработав все возражения «клиентов».

По словам Ольги Никитиной, чудесно, что дети хотят найти профессию по душе, что они не опускают руки из-за инвалидности, а собираются в будущем принести пользу не только своей семье, но и стране.

«Если действительно хочешь помочь – дай человеку не рыбу, а удочку! Профориентационные проекты, такие как «Будущее – в твоих руках», «Мой выбор», нужны для всех детей, но особенно для тех, кто имеет инвалидность и пока не понимает, чем заниматься в будущем. В ходе таких мероприятий ребята могут поближе познакомиться со стандартами самых разных профессий и примерить их на себя. Экскурсии прошли отлично, участники проекта получили массу интересной информации и новых знаний! Кто знает, возможно, именно они им пригодятся в жизни», – сказала Ольга Никитина.



ИСКУССТВО – ДЛЯ ВСЕХ

Региональный координатор федерального проекта «Единая страна – доступная среда», секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольга Никитина пригласила 19 нижегородцев с ограниченными возможностями здоровья и членов их семей на выставку «Единомышленники», которая проходит в НГЦСИ «Арсенал».

Экскурсия прошла в рамках благотворительной акции «Подвешенный билет».

«Единомышленники» – это инклюзивная выставка. А инклюзия – значит «подходит для всех»! Здесь создано такое пространство, которое будет одинаково комфортно для людей с разными особенностями», – рассказала музейный педагог, экскурсовод Екатерина Магуськина.

Посетители выставки с удовольствием прослушали увлекательный рассказ про каждый экспонат, поделились своими впечатлениями и завершили экскурсию фотосессией с понравившимися воплощениями современного искусства.

«В этой выставке всё продумано до мелочей: каждый экспонат дублируется тактильной моделью, в планшете можно посмотреть рассказ про неё на жестовом языке,



а в наушниках – послушать. Сложные описания замысла авторов и его единомышленников на обратной стороне таблички заменены простым, в двух-трёх предложе-

ниях, резюме. Это очень упрощает восприятие экспоната для многих категорий людей с инвалидностью», – поделилась впечатлениями Ольга Никитина.

ИТОГИ

ПРЕСТУПЛЕНИЙ СТАЛО МЕНЬШЕ

В Московском районе на 20% снизилось количество преступлений, совершённых несовершеннолетними. Об этом сообщил глава района, председатель комиссии по делам несовершеннолетних Владимир Кротопин в ходе подведения итогов выполнения комплекса мер по профилактике безнадзорности и правонарушений среди подростков.

«За 2019 год количество преступлений среди несовершеннолетних снизилось по сравнению с 2018 годом на 20%. Кроме того, количество тяжких и особо тяжких преступлений снизилось на 77,8%», – рассказал Владимир Кротопин.

Он также добавил, что в прошлом году межведомственной комиссией по делам несовершеннолетних было проведено более 80 мероприятий профилактической направленности.

«Были проведены операции «Дети России» и «Твой выбор», декады профилактики «Подросток – Занятость – Закон», «Мы – здоровое поколение! Мы выбираем жизнь!», а также районный фестиваль «День добровольца», – отметила ответственный секретарь комиссии Татьяна Пономарёва. – Члены комиссии регулярно выходили в рейды по неблагополучным и находящимся в трудной жизненной ситуации семьям. Для социальных педагогов, психологов, педагогов-организаторов и заместителей директоров образовательных учреждений Московского района были организованы семинары и «круглые» столы».

Ещё одной профилактической мерой стала встреча членов комиссии с руководителями торговых предприятий, реализующих алкогольную и табачную продукцию. «Совещание было организовано с целью привлечения внимания к проблеме потребления несовершеннолетними никотинсодержащих веществ, так называемых снюсов», – уточнила Татьяна Пономарёва.

Как отметили в администрации Московского района, работа с несовершеннолетними ведётся в ежедневном режиме с учётом индивидуальных особенностей каждого ребёнка, его родных и близких.



ЮБИЛЕЙ

КЛУБУ ВЕТЕРАНОВ – 20 ЛЕТ!

В преддверии Нового года клуб ветеранов им. поэта Люкина отметил свой юбилей. Всё начиналось со знакомства нынешнего председателя клуба с братом поэта Леонидом Ивановичем. Он в то время был членом Совета ветеранов «Красные зори», который возглавляла Мария Кузнецова, и активным пропагандистом творчества своего брата. Так при Совете ветеранов была создана творческая группа, перешедшая в клуб им. А.И. Люкина.

Так как своего помещения клуб не имел и не имеет, вначале творческая группа собиралась в классе школы №139, затем в детском подростковом клубе «Салют». С тех пор и до настоящего времени клуб работает по ежегодному плану с библиотекой им. Н.К. Крупской, где нас всегда радушно принимают её сотрудники: заведующая Надежда Коренева, главный библиотекарь Наталья Агафонова, ведущий библиотекарь Ольга Корягина.

Творческие встречи проходят регулярно в библиотеке и на других площадках, участниками которых являются члены клуба Роза Сорокина, Мария Кузнецова, Татьяна Супиталева, Юрий Железов, нижегородские писатели и поэты Виктор Карпенко, Николай Симонов, Фаина Цверова, Нина Авдеева, а также из других городов – Евгения Баранова, Мария Ануфриева. Ежегодно День рождения поэта и праздник улицы Люкина отмечаются в школе №73, где в зале боевой славы есть уголок поэта, который пополняется различными экспонатами, связанными с его жизнью.

В год 100-летия поэта Люкина был установлен монумент на месте его захоронения, идёт реконструкция фонтана и благоустройство сквера его имени, где будет установлен бюст поэта к 75-летию Победы. Это проекты предприятия «Камнеград – НН», директору которого Владимиру Тамарову мы очень благодарны.

Просим другие коллективы поддержать наши инициативы и принять участие в изготовлении и установке бюста нижегородскому поэту, участнику Великой Отечественной войны Александру Люкину.

Мария КУЗНЕЦОВА, председатель клуба ветеранов имени поэта А.И. Люкина

ТВОРЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА

ПЕСНИ ДЛЯ ДУШИ

Региональный координатор федерального проекта «Единая страна – доступная среда», секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольга Никитина поддержала проведение творческой встречи хора «Горница» Всероссийского общества инвалидов Московского района с ветеранами клуба «Дружба», которая состоялась в ДК им. Орджоникидзе.

Численность хора составляет порядка 25 человек, его участниками являются в основном председатели первичных отделений общества, коллектив действует уже на протяжении 17 лет.

На концерте было исполнено большое количество песен. Каждая композиция сопровождалась игрой на баяне незрячего музыканта **Антон Абрамова**. Также он представил зрителям собственное произведение, которое сыграл на рояле. Проникновенная и невероятно красивая музыка не оставила равнодушным ни одного из людей, сидящих в зале.

Руководитель хора **Александр Аتماжитов** спел для председателя клуба «Дружба» **Галины Князевой** а капелла старинную русскую народную песню «Летят утки и два гуся», поздравив её таким образом с 80-летним юбилеем. Во время исполнения песни, от которой веяло теплом и добротой, зрители окунулись в детство и пережили самые приятные воспоминания. Завершилось мероприятие поздравлением **Галины Васильевны** от хора «Горница» и вручением цветов.

«Хоровое пение – это удивительное коллективное искусство! Хочу поблагодарить талантливых исполнителей за восхитительный концерт и желаю новых творческих успехов и достижений!» – сказала **Ольга Никитина**.